

今日泰山 重点

泰安倡议成立中华志愿者联盟

面向社会公开征集“泰山文明使者”之歌

本报泰安3月29日讯(见习记者 王世腾 陈伟) 29日,“泰山文明使者”志愿服务新闻发布会上,在市政大楼举行,现场公布了“泰山文明使者”的徽章、标志帽和队旗,并向社会公开征集“泰山文明使者”之歌。

据了解,今年的志愿服务将围绕“讲文明树新风”主题,从解决群众最关心的突出问题入手,精心设计开展群众乐于参与、便于参与的志愿服务活动,推动关爱空巢老人志愿服务深化拓展。针对农民工就

业、权益维护、子女就学等问题,组织志愿者积极为他们提供就业技能培训和信息服务,提供法律援助和法律服务。倡议成立中华志愿者联盟,在全市评选“最具影响力的志愿服务团队”。年底,“泰山文明使者”志愿服务协会将在志愿者中评选10名金质奖章,20名银质奖章,30名铜质奖章获得者。在此基础上,经过志愿组织推荐,由文明办认定“泰山文明使者”志愿服务的领军人物。

作为志愿服务文化体系的重

要内容,“泰山文明使者”之歌须弘扬志愿精神,普及志愿理念,专业从事或爱好歌曲创作,具备相应专业能力的组织和个人,可以单独提交歌词,单独提交乐谱,也可以联合他人共同完成歌词创作。在提交歌曲时,创作者要将作品的创作思路、作品名称及歌词含义一并提供。

“泰山文明使者”志愿服务协会将在充分吸收社会公众意见的基础上,组织有关专家进行评审。

为了打造精神文明建设新平台,市文明办同时开通“泰安文明网”和

“泰山文明使者志愿服务网”两个网站,网址分别是 www.tawmw.com 和 www.tawmsz.com,市民可登陆以上两个网站,参加“泰山文明使者”的志愿服务。

近年来,泰安市志愿服务事业发展迅速,尤其是去年在全省率先成立了志愿服务工作协调小组,注册成立了“泰山文明使者”志愿服务协会,设计了“泰山文明使者”志愿服务徽章和旗帜、标志帽,出台了《“泰山文明使者”志愿服务管理办法》,注册的志愿者达6万多名。



三位泰安“名导”现场助阵 2010年度精品导游(讲解)员新鲜出炉



精品导游(讲解)员评选活动现场。本报记者 赵静 摄

本报泰安3月29日讯(见习记者 刘金震 实习生 孙静波 通讯员 郑燕 张莹) 29日下午,由泰安市旅游局、泰安市总工会、泰安市文明办等共同举办的泰安市2010年度精品导游(讲解)员评选总决赛举行。精品导游员第一名最终由泰安市康辉旅行社的刘楠楠获得,讲解员第一名则由来自宁阳县旅游局选送的纪政获得。

们领略了多才多艺的泰安导游员的独特魅力。“这种导游精品比赛我们每年都会搞,今年最大亮点在于,现场亮相了三位名导:刚刚在全国导游大赛中取得第一名、第十一名和优秀奖的导游,都是我们泰安人。”工作人员王女士说。

据了解,泰安市精品导游(讲解)员评选活动从2002年开始举办,以展示导游风采、交流服务经验、激励素质提升、提高服务质量为目的。此次评选活动自去年10月份开展以来,得到了泰安市各县市区、广大旅行社和导游员以及各高校的积极响应,共有6个县市区、50余家旅行社、3所学校的近300名导游员和100余名讲解员报名参加。经过初赛、复赛和半决赛的激烈角逐,前20名导游员以及前5名讲解员都已获得“2010年度泰安市精品导游员”和“2010年度泰安市精品讲解员”的荣誉称号。

大赛还设置最佳风采奖,最佳口才奖和最佳才艺奖三个单项奖。

养儿防老咋成了养儿“房倒”

宁阳县华丰镇村民王某,因为和妻子离婚,竟把怨气撒到了父母身上,不但长期打骂父母,还在3月13日把父母的房子烧掉了。(齐鲁晚报)3月23日报道

一个心智健全的成年人,应该能够对自己婚姻的破裂与父母有多大关系有个理性的判断。老话讲:“养儿防老”,父母含辛茹苦将子女拉扯大,这个过程中倾注了他们全部的爱。作为子女,应当能够体谅父母的不易,更应该在成年以后善待父母。

孝顺,没有多么深奥的道理可言,这是每个人都应该履行的基本义务。也许,自己的父母在某些方面的做

法有些过分,甚至,这名男子的婚姻破裂也掺杂了一些父母的干预因素。可是,无论如何,打骂父母并一把火烧掉父母的房子永远无法得到任何人的理解。

“家家有本难念的经”,这话不假。可是,从长远来看,生活还是要继续,无论“经”有多么难念,都得继续念下去。生活在一起的人们,尤其是一个家庭,总免不了有这样或者那样的矛盾,但是,努力去调和、解决矛盾,其实也是生活的一部分。也许,这名青年做出虐待父母的行为有酒精的作用,可是,酒精不能背负所有的罪责。对待父母,也许很难用同一个标准去衡量考

顺与否,但是,最基本的伦理判断应该是一个成年人必须掌握的东西。

父母年迈,他们生活的最大动力就是子孙满堂。对于他们来讲,名利的追求已经不再重要。反过来讲,没有多少父母愿意自己的孩子婚姻破裂,尤其是生活在农村的父母,当子女到了一定年龄后,他们最大的想法就是让子女早点成家立业。为了子女的婚姻,父母不都是一夜白头吗?

这名男子的行为会受到法律的制裁,即使不能受到制裁,他也已经践踏了基本的道德。

本报记者 胡修文

何氏狐臭净为何畅销14年

狐臭严重影响个人形象,自己难受,旁人尴尬,给患者生活、工作、学习、交友、婚姻、恋爱、事业带来极大痛苦,不少人因此造成抑郁、社交失败、造成夫妻离婚、失业、工作

年中电视台上榜品牌。何氏狐臭净郑重承诺:一瓶根除狐臭,无效退款10万,复发补偿2000元,因索公证处公证,中国人民保险公司为其质量承保,每瓶均有国家工商局监制3.15电话防伪码。

传统的治方法不能彻底根除:
一、含香料添加剂产品,以香掩盖一种恶臭。
二、激光治疗,阻塞毛孔,30天后表皮脱落,毛孔闭塞,狐臭复发。
三、什么膏、什么露的产品,以中药之名大含含汞水等干燥剂、冷冻剂、封闭剂,一旦挥发,毛孔自然打开,狐臭又来。
四、手术切除大汗腺,治疗机理科学,然而痛苦那么大,大汗腺无法全部切除,一些支流汗腺也无法切除,不可能彻底根除,所以狐臭仍然有再复发的可能。

“何氏狐臭净”通过腋下毛孔,强力渗透到大汗腺,破坏大汗腺分泌脂质的功能,从此彻底断绝流出的汗水只有水分,没有脂质的,再也不会再产生狐臭。

2007年经国家卫生部批准为卫检特字2007年第0254号特殊用途产品,03年国家卫生部“中国国际品牌节”中,中外专家给予高度评价,“何氏狐臭净”的发明填补了世界医学难题,应大力推广;唯一荣获“国际品牌节”称号及荣誉证书的狐臭产品,04年底被评为中国著名品牌,05年至今连续6

年来,何氏狐臭净的销量越来越高,用户口碑越来越好。“敢承诺的产品才是好产品,给患者提供了有力的保障,改变了有苦说不出的尴尬处境。”(原以为为承诺虚的,确实人做到了,总想骗钱了14年,还在中央电视台打广告,看来产品效果确实好”。

咨询电话:4006089299
经销地址:永春堂永安药店(苏宁电器北50米) 威海大药店(市东院北) 神农大药店(双乳山东200米路北) 东营:百德堂药店(百货大楼一号楼北) 威海:百德堂药店(中四院东50米路北) 聊城:祥益大药店(天祥北300米路东) 菏泽:三星大药店(汽车站东) 濮阳:百德堂药店(二院东) 济宁:回春大药店(万达广场东50米路北)

中药治癫痫新突破 见效快 不反复

近日,在众多癫痫患者中流传着一个振奋人心的消息,在我国中药在癫痫治疗领域获得新突破,具有阻断异常放电,并能修复受损神经的癫痫治疗专用药——癫痫宁片(国药准字 Z23020771)研制成功了!

据悉,该药物已被列为我国唯一癫痫类国家中药保护品种,它采用先进技术,高纯度萃取石菖蒲、石菖蒲等近10种具有癫痫治疗功效的中药材,形成了能快速止痫、彻底治痫的三大神奇功能:①直接参与脑细胞代谢,有效阻止异常放电;②促进细胞合成,逐步修复受损细胞,消除癫痫病灶;③对大脑皮层进行深度调节,使脑细胞达到最佳状态,减少癫痫复发,最终使患者彻底摆脱癫痫困扰。

经多家医院临床验证,服用癫痫宁片第一阶段(3个月),可阻止脑神经过度放电,有效控制癫痫发作;第二阶段(3-6个月),能逐渐修复受损脑细胞,消除癫痫病灶;第三阶段(3个月),调整大脑功能,巩固治疗,癫痫不再发作,逐渐停止用药,真正实现了癫痫治疗的见效快、不反复,已成为“癫痫治疗专用药”。

医学链接:癫痫俗称“羊角风”,发作迅猛,易反复,被视为不治之症,这是因为其根本病因在脑神经受损伤引起了异常放电,普通药物难以实现对受损神经的修复,只能暂时抗癫痫,患者难以摆脱抽搐、口吐白沫等临床症状,同时无奈依赖抗癫痫类药物,产生毒副作用!

癫痫宁片免费咨询热线 4000-122-120

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来患了“白塞氏病综合征”,而且有了口腔溃疡(口腔溃疡前兆)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1988年起,组

成了以国内知名专家靳成毅教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名震中草药,研制出新药中【口腔溃疡败毒胶囊】,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。【口腔溃疡败毒胶囊】截止至2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。【口腔溃疡败毒胶囊】在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
详情请登陆官方网站: www.qtkj120.com 或电话: 0531-88926999 专家 QQ: 1209286310
总销售处: 山东 泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)